



ΠΕΙΡΑΙΑΣ 05/04/2012

ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Θέμα: Συμπαράσταση στους επιμορφωτές Β' επιπέδου

Το ΔΣ του συλλόγου μας συμπαραστέκεται στους επιμορφωτές β' επιπέδου που υλοποιούν την Γ' περίοδο προγραμμάτων επιμόρφωσης εκπαιδευτικών για την αξιοποίηση των ΤΠΕ στην εκπαιδευτική διαδικασία (Οκτώβριος 2011-Μάρτιος 2012) οι οποίοι κατά τις προηγούμενες επιμορφωτικές περιόδους πληρώθηκαν με βάση το δελτίο του έργου το οποίο ορίζει ξεκάθαρα τις αμοιβές τους και το οποίο ίσχυε και κατά την έναρξη της τρίτης περιόδου.

Όμως, η διυπουργική απόφαση Αριθμ. 22331/12 (ΦΕΚ – 673 Β/7-3-2012) που ανακοινώθηκε λίγο πριν τη λήξη της επιμορφωτικής περιόδου, αθετεί μονομερώς και αναδρομικά από 24-05-2011 αυτή τη συμφωνία θέτοντας τέτοια όρια στις αμοιβές τους, που δεν επιτρέπουν να πληρωθούν για το επιμορφωτικό έργο που έχουν ήδη προσφέρει και το οποίο δεν έχει ακόμη ολοκληρωθεί.

Θεωρούμε ότι η εν λόγω απόφαση είναι κατάφορα άδικη και ανήθικη, όταν μάλιστα έχει και αναδρομική ισχύ και καθιστά για μια ακόμα φορά το κράτος αναξιόπιστο.

Η πολυδιαφημισμένη «Δια βίου μάθηση» προφανώς υπονοεί επιμορφωτές που θα αμείβονται με «ψίχουλα» για τις υπηρεσίες τους και επιμορφωμένους που θα παρακολουθούν εκτός ωραρίου και χωρίς καμιά αποζημίωση την επιμόρφωση. Ο

κλάδος χρόνια τώρα διαμαρτύρονταν και αγωνίζονταν (ακυρώνοντας τις υποχρεωτικές εκτός ωραρίου) να αλλάξει η πρόχειρη, ευκαιριακή και μονίμως μη αμειβόμενη ή και πολλές φορές με τη χρηματική συμμετοχή των επιμορφωμένων επιμόρφωση, που είναι εργαλείο για τη δουλειά τους και έπρεπε να προσφέρεται από την πολιτεία με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Σε αυτό τον αγώνα μας, οφείλουμε να δηλώσουμε, ότι δεν είχαμε μέχρι τώρα την ίδια θέση με τους επιμορφωτές, που πολλές φορές δεν αντιδρούσαν και συμμετείχαν σε σεμινάρια και εκτός ωραρίου χωρίς τη σύμφωνη γνώμη των εκπαιδευτικών, όπως στην επιχειρούμενη ακόμα και μεθαύριο παρακολούθηση των επιμορφώσεων των Νέων Αναλυτικών Προγραμμάτων το Σάββατο. Ευελπιστούμε ότι μετά από τις τελευταίες εξελίξεις θα συνειδητοποιήσουμε όλοι ότι βρισκόμαστε στην ίδια βάρκα.

Ζητούμε άμεση ρύθμιση επί της υπουργικής απόφασης, ώστε να είναι εφικτή η καταβολή των δεδουλευμένων τους με τους όρους που ίσχυαν μέχρι τώρα.

Η ΔΟΕ να πιέσει το υπουργείο Παιδείας και μέσω αυτού το υπουργείο οικονομικών ώστε να άρει την αδικία.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΘΟΔΩΡΗΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ